

Дневник искусств

Гастроли Башкирского театра

Гастролирующий в Челябинске Башкирский театр оперы и балета вчера показал постановку балета лауреата Сталинской премии Л. Степанова «Журавлиная песнь» (либретто заслуженного деятеля искусств РСФСР Ф. Гаскарова по мотивам башкирского народного предания).

Основные роли исполняли: Зайтунгуль — народная артистка СССР З. Насретдинова, Юмагул — народный артист РСФСР и Башкирской АССР Х. Сафиуллин, Арсланбай — заслуженный артист Башкирской АССР Ф. Юсупов, Журавль — заслуженная артистка РСФСР М. Тагирова и другие.

Спектакль поставлен заслуженной артисткой РСФСР Н. Анисимовой. Художник — заслуженный деятель искусств РСФСР и Башкирской АССР М. Арсланов, Дирижировал Г. Муталов.

Спектакль прошел с большим успехом.

Сегодня театр исполняет оперу Н. А. Римского-Корсакова «Царская невеста» (на русском языке).